

## 85 лет Челябинской области

14 декабря в нашем классе состоялся классный час, посвящённый 85-летию Челябинской области. Мы узнали об истории нашего областного города. На классном часе мы посмотрели фильм. Мы узнали, что наша область занимает 7 место в России по количеству жителей, о самых лучших предприятиях, например, «Трубопрокатный завод», агропромышленных комплексах таких как «Ариант», «Чурилово» и др., о создании передовых технологиях в информационных системах, о лучших высших заведениях («ЮУРГУ»), о замечательных местах для туризма, о природных заповедниках. Мы стали горды, что живём в этой области и когда-нибудь внесём свой вклад в её развитие.

